Copyright variopumps Pumpenbau GmbH, alle Rechte vorbehalten.

MaRblatt VPC

Zahnradpumpe mit einfachwirkender Wellendichtung

varicpumps’

K

Forder- und Drehrichtung links (Standard), ggfls. abweichende Forder-/Drehrichtung bitte bei Bestellung angeben.

VPC-1,28 | VPC-2,78 | VPC-4,7 | VPC-10,2 | VPC-25,6 | VPC-46,3 | VPC-92,6 | VPC-176
A 74 74 74 88 100 116 142 170
B 96 96 96 116 136 161 198 240
C 54 54 54 66 74 88 106 132
D 76 76 76 94 110 133 162 202
E 11 11 11 14 18 22,5 28 35
oF 9,5 9,5 9,5 9,5 10,5 14 18 18
G 33 33 33 43 46 56 83 93
H 10 10 10 10 12 12 18 18
J 20 20 20 30 30 40 60 70
K 86 93 102 118 141 168 204 244
L 51,5 53,5 58 66 78 91,5 113 132
M M8 M8 M8 M10 M12 M12 M16 M20
N 48 48 48 52 70 78 83,5 102,5
oP 20 20 20 25 40 50 50 65
Q 22 22 22 26 36 42 83,5 102,5
R 59 59 59 72 86 103 127 155
S 14 14 14 15 15 17 25 25
T 58h6 58h6 58h6 72h6 80h6 100h6 118h6 150h6
aU 11k5 11k5 11k5 16k5 19k5 24k5 32k5 38k5
\Y 4h9 4h9 4h9 5h9 6h9 8h9 10h9 10h9
w 12,5 12,5 12,5 18 21,5 27 35 41
11.01.000.021.0d_rev2 / 05.01.2015 Seite 1/1

variopumps Pumpenbau GmbH

72401 Haigerloch (Germany)

www.variopumps.de



Arcemrgen valbehatta,

~

( N\
eRblei Ve Talcpunmps
mit doppeltwirkender Gleitingdichtung

J
( 03.12.1996 11.01.000.022.0 Rev. O Seite 1/1 )
4 \
K G
L H
M J
Y2
T <
oo -
l _ e I —
q Q
pd +——t g — !
0 {3 Z]
& o »
] Y1 o
Q S
/=7
) Spermittelanschiul:
Q - Y1: Eintiftt (G1/8")
_. — Y2: Austitt (G1/8")
N
W Forder- und Drehrichtung links (Standard), ggfls. abweichende
Foérder-/Drehrichtung bitte bei Bestellung angeben.

. J
( MaR/Ppn.-Gr. VPC-1,28 VPC-2,78 VPC-4,7 VPC-10,2 VPC-25,6 VPC-46,3 )
A 74 74 74 88 100 116
B 96 96 96 116 136 161
C 54 54 54 66 74 88
D 76 76 76 94 110 133

E 11 11 11 14 18 22.5
oF 9.5 9.5 9.5 9.5 10.5 14
G 60 60 60 72 79 94
H 37 37 37 39 45 50
J 20 20 20 30 30 40
K 86 93 102 118 141 168
L 51.5 535 58 66 78 915
M M8 M8 M8 M10 M12 M12
N 48 48 48 52 70 78
oP 20 20 20 25 40 50
Q 22 22 22 26 36 42
R 59 59 59 72 86 103
S 14 14 14 15 15 17
2T 58h6 58h6 58h6 72h6 80h6 100h6
oU 11k5 11k5 11k5 16k5 19k5 24k5
\Y 4h9 4h9 4h9 5h9 6h9 8h9
w 12.5 12.5 12.5 18 215 27
X 18 18 18 18 18 18

. J

( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68

. J




Arcemrgen valbehatta,

MaRblatt VPG

mit doppeltwirkender Gleitringdichtung

VG CpumpPs

|

( 03.12.1996 11.01.000.022.1 Rev. O Seite 1/1 )
4 N\
K G
A L H
C M J
aofF 25D
/’\ / F‘W y\ ——- /Q
o= P =T
: /] ya
£a° ¢ |0 i
4 ,@’\ Olm e Lo AN Y AN N N S !
@ S - Z]
@ ‘\@' @ | |
{9@ @ P .
Q S
/=7
) Spermittelanschiul:
Q - Y1: Eintiftt (G1/8")
_. — Y2: Austitt (G1/8")
NN
W Forder- und Drehrichtung links (Standard), ggfls. abweichende
Foérder-/Drehrichtung bitte bei Bestellung angeben.
. J
4 N\
MaR/Ppn.-Gr. VPC-92,6 VPC-176
A 142 170
B 198 240
C 106 132
D 162 202
E 28 35
oF 18 18
G 127 143
H 63 68
J 60 70
K 204 244
L 113 132
M M16 M20
N 83,5 102,5
gP 50 65
Q 83,5 102,5
R 127 155
S 25 25
oT 118h6 150h6
gU 32k5 38k5
\Y 10h9 10h9
W 35 41
X 18 18
. J
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
g J




~

Arcemrgen valbehatta,

(" N\
eRblai VG Talcpunmps
mit Heizplatten fur flussig- oder Dampfloeheizung )

( 03.12.1996 11.01.000.041.0Rev. O Seite 1/1 )
4 N\
A B
- s | .
i T | 0
=l o O | @ s
| | ] I
& ®
I
o O |
B (g e |
o D= E—t
| @& | ®
Q O B |
I
L=t & ©
! ! [ |
= : | : : | : |
] I - ! b
‘- it |
i
NI M L K F J
Je nach Einbaulage derPumpe zu beachten:  a) Dampfoeheizung  : Eintritt an hdchster Stelle
b) Flissigtemperierung : Eintritt an tiefster Stelle
Isolation gegen Abstrahlungsverluste bzw. als Berihrungsschutz ist bauseitig vorzusehen.

. J
4 N\
MaR/Ppn.-Gr. VPC-1,28 VPC-2,78 VPC-4,7 VPC-10,2 VPC-25.6 VPC-46.3
A 86 93 102 118 141 168
B 74 74 74 88 100 116
C 25 25 25 25 25 25
oD 19 19 19 19 19 19
E 121 121 121 141 161 186
= 51 51 51 63 72 88

G G1/4" G1/4" G1/4" G1/4" G1/4" G1/4"
H 146 146 146 166 186 211
J 11.5 11.5 11.5 12.5 14 14
K 38 38 38 41 45 49
L 27 34 43 53 69 88
M 12 12 12 12 12 12
N 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
P 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5
. J
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de info@variopumps.de Tel./ Fax +49 7474 456 78-67 / -68
\_ J




Arcemrgen valbehatta,

( S)
MeRblatt VPG afcpumps
mit Heizplatten fur flussig- oder Dampfloeheizung )

( 28.06.1999 11.01.000.041.1 Rev. 2 Seite 1/1 )
4 N\
B
A S
1 1 |
ho_ T L T T J_ T e H -
g s 1 HH O o > | (@ O
[ I | | Q
L ik ~ |
IS & ®
7 Ay
o | 5
HEEE - @ i
Tl w| + ———— ------- ) D : -+
N . Y
. @\\‘ i @
@ Q !
|
4=t @ @
! ! [ |
11 | 1
St © | ©
e rh !
N L K F J
Je nach Einbaulage derPumpe zu beachten:  a) Dampfoeheizung  : Eintritt an hdchster Stelle
b) FlUssigtemperierung : Eintiitt an tiefster Stelle
Isolation gegen Abstrahlungsverluste bzw. als Berihrungsschutz ist bauseitig vorzusehen.
. J
4 N\
MaR/Ppn.-Gr. VPC-92,6 VPC-176
A 204 244
B 142 170
C 25 25
D 19 19
E 223 265
F 114 142
G G1/4" G1/4"
H 248 290
J 14 14
K
L
M 12 12
N 1,5 1,5
P 12,5 12,5
Q G1/8" G1/8"
R 27 27
S 90 130
T 50 55
oU
v |
w | |
X
\ | |
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
\_ J




Arcerurgen vabehatta,

~N

MaRblEf VPG G plumps

mit Heizpatronen zur elekirischen Beheizung

( 06.05.1997 11.01.000.051.0 Rev. 1 Seite 1/1 )

( )

E J F A C

\ H n
N e et oa ¥ aoT-

PN e e @@ @@

E: Hochleistungsheizpatronen mit glasseidenisdlierter Reinnickelliize und Edelstahl-Schufzschiauch (~500 mm lang).
Elektrischer Anschiu@: 230 V / 50 Hz

H: Edung

J: ThermofUhlerbohrung

\ J
MaRB/Ppn.-Gr. VPC-1,28 VPC-2,78 VPC-4,7 VPC-10,2 VPC-25,6 VPC-46,3
A 54 54 54 66 74 88
B 76 76 76 94 110 133
C 10 10 10 11 13 14
D 10 10 10 11 13 14
E (el. Leistung) 4 x 100 W 4 x 100 W 4 x 125 W 4 x 220 W 4 x 500 W 4 x 800 W
F 38 38 38 41 45 67
G 51.5 55 59.5 67.5 79.5 93
H M6 M6 M6 M6 M6 M6
J M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH - www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68



admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
M10x1

admin
Textfeld
220


Arcemrgen valbehatta,

~

VBBl VPG G plumps

mit Magnetkupplung (einfacher Spalttopf)

(03.12.1996 TT.01.000.08T.0 Rev. 0 Sete 171 )
4 N\
E
D
! O

& ®

N ———l

E: Entlftungs-/Entleerungsschraube fur Magnetkupplung (G1/8)

StandardmaBig werden variopumps-Zahnradpumpen mit Magnetkupplung kpl. mit Pumpentréger und Antrieb

ausgeliefert.
\ J
MaR/Ppn.-Gr. VPC-1,28 VPC-2,78 VPC-4,7 VPC-10,2
A 74 74 74 88
B 106 106 106 126
C 10 10 10 10
D 19 19 19 19
E
ogF
G
H
J
K
L
M
N
gP
Q
R
S
gT
oU
V
w
X
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH - www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68




Anderungen vorbehalten.

~

(

( N\
MaRblatvRE UL - pumpPs
mit Magnetkupplung (einfacher Spatitopf) )
14.12.2006 11.01.000.081.1 Rev. 4 Seite 1/1 )
4 N\
T
i
Q
_—
__N.lL_ — _
O O
f
o A O
T
|
M mﬁ:\z
J
L
K
Z: EntlUftungs-/Entleerungsschraube fUr Magnetkupplung
StandardmdaBig werden variopumps-Zahnradpumpen mit Magnetkupplung kol. mit Pumpentrager und Antrieb
ausgeliefert.
.
-
MaR/Ppn.-Gr.| VPC-25,6
A 100
B 136
oC 165
oD 200
E 18
oF 10,5
G
H
J 20
K 123
L 60
M M12
N 70
oP 40
Q 36
R
S
ol 118h7
oU
\Y/
W
X
Y
Z G 1/8"
|\ J
\( variopumps Pumpenbau GmbH - www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68 ))




~

MaRblatt VPG

W@[Pﬁumps\

Arcemrgen valbehatta,

Produktgegenfiansche
( 28.08.2001 11.01.000.600.0 Rev. O Seite 1/1 )
( Form A (EinschweiBfiansch) Fom B (mit AnschweiBende und O-Ring-Nut™)
Z | _ _
S oG -7 l.{ oG =7
N | e 2.
{E_ % @ | 47
|
' O /\ || 4T | |
""'{_L—' Te|H® =71 T \-/ TUWl O gls F NS
!
S0 == D1 1
I
F A F N
C A- C P
;..! *) mit Flachdichtung ;-:
Form C (mit Innengewinde) Form D (Blindflansch)
Z - Z -
£ oG /-7 e oG /=7
PN P
s o
™ -0 W m =1 T wlm —/—
Fa 2y 2
e == 1D —
I I
F A F A
C A~ C A~
L ;..! *) mit Flachdichtung ;.1! *) mit Flachdichtung )
N
MaR/Ppn.-Gr. VPC-1,28 VPC-2,78 VPC4,7 VPC-10,2 VPC-25,6 VPC-46,3
A 18 18 18 24 24 28
A% 19 19 19 25 25 29
B 65 65 \ 65 74 | 94 105
C 40 40 \ 40 50 | 70 80
oD 25 25 \ 25 30 | 45 55
E 48 48 48 52 70 78
F 22 22 22 26 36 42
2G 9,5 9,5 9,5 11,5 14 14
oH 32 32 32 41 60 -
2J 24,2 242 24,2 33,2 49,2 -
oK 20 20 20 30 45 -
ol 27 27 27 34 50 -
M 2,2 2,2 2,2 2,2 3,1 -
N 13 13 13 16 16 -
P 18 18 | 18 24 24 -
Q G1/2* | G122t |  G1i/2 G 1/2" G 3/4" -
| |
| |
| |
| |
*) mit Flachdichtung \ |
| ™) O-Ring | 26x3,0 26x30 | 26x3,0 35x3,0 | 52x4,0 - )
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68



el
Textfeld
G 1/2"

el
Textfeld
G 1/2"

el
Textfeld
G 1/2"


Arcemrgen valbehatta,

( \\
eRbla Ve Talcpunmps
Produkigegenflansch Form A (mit Flachdichtung® )

( 04.05.1998 11.01.000.610.1 Rev. 1 Seite 1/1 )
e N
/| _
3 oo 77
|
@ | 4d-\ |
1
Ll -\ 1o |
WAL
|
!_.
!
|
F 3
C a2l
/|
]
\ J
e N
MaR/Ppn.-Gr. VPC-92.6 VPC-176
A 23 28
A*® 24 29
B 120 142
C 120 142
gD 61 77
E 83,5 102.,5
F 83.5 102.5
2G 18 22
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
- J




Arcemrgen valbehatta,

~

MaRblatt VPG

mit Latemne und Antrieb (Bauform IM B35/B34)

W@[Pﬁumps\

( 03.12.1996 11.01.000.031.0Rev. O Seite 1/1 )
e N
|
!
L9
Hunl —
e L
@ @ .
SO ==
—l 1 _ PR I N S _|—,—
oo ——
Et [N —— -
L1 i n
c .2d
\ J
e N
MaR/Ausf. L140 L160 L200 L250
gD 140 160 200 250
A 95 110 110 120
Antrieb BG IEC-
B Normmotor
c BaugroRe
agd
G
E
F
Ppn.-Gr. 1,28 1,28 10,2 25,6
2,78 2,78 46,3
4.7 4,7
10.2
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
. J



admin
Textfeld
IEC-Normmotor Baugröße 


Arcemrgen valbehatta,

s )
MaRIEMAVIRE Talcpunmps
mit FuBflansch und Antrieb (Bauform IM B3/B14) )

( 03.12.1996 11.01.000.033.0 Rev. O Seite 1/1 )

( )

i B 1
[ T —— T/
Y S i
——— L Pl RN
B 1 /e I\NY T
° o N A I S Al
G P | e | et
U . INNRNG o/l
© o Lt X 71 e
= == L c'q:zz ~@__ @/ asss
[ 1
vd H
C G
. J/
MafR/Ausf. LF160 LF200 LF250
b) 160 200 250
A 110 110 120
o 155 95 115
ed 9 12 14
E 98 126 152
G 140 230 285
H 57 80 96
Antrieb BG
B
F
Ppn.-Gr. 1,28 10,2 25,6
2,78 46,3
4.7
10,2
. J/

variopumps Pumpenbau GmbH - www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68




Arcemrgen valbehatta,

( \\
MaRblatRVIRE TElicpumps
mit FuBflansch und Antrieb (Bauform IM B3/B14) p )

( 03.12.1996 11.01.000.033.0 Rev. O Seite 1/1 )
4 N\
H B ]
&) | =
N P
I — s N
oo | IRV NN
fan D e O
NP, N IR Tl
L \@ D/ il
@ @ Ltg-::!:.rr N \\ /|7 1.‘.:!::-:}-‘
L L cq:n ~.@__ _?@/ ._"z:p:
[ i H
vd H
. J
e N
MaR/Ausf. LF160 LF200 LF250
oD 160 200 250
A 110 200 120
C 155 150 115
gd 9 11 14
E 98 125 152
G 140 165 285
H 57 85 96
Antrieb BG
B
F
Ppn.-Gr. 1,28 10,2 25,6
2,78 25,6 46,3
4.7
10,2
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
. J



el
Textfeld
200
200
150
11
125
165
85

el
Textfeld
25,6


Arcemrgen valbehatta,

~

MaRblatt VPG

mit Sockel und Antrieb (Bauform IM B5/B14)

W@[Pﬁumps\

( 08.09.1999

11.01.000.032.0 Rev. 2

Sefe 171 )

Ve

N

L
-E{ 000000 H I [T T
oooooo : I 1|
©e gooooo S — 1 S ! !
____@______DDDDDD"‘ ) skt by b i i T I
s i " )
@ © H LR i
_{| 000000 Ll L'J.;ﬁl. r.LJ
o=/ e
¢ Aed
I
\ J
Ve N\
MaRB/Ausf. S140 S185 S260
A 140 185 260
C 200 245 335
od 14 14 22
D 205 205 355
E 145 145 210
G 175 175 310
Antrieb BG
B
F
\. y,
( variopumps Pumpenbau GmbH www.variopumps.de - info@variopumps.de - Tel./Fax +49 7474 456 78-67 / -68
- J




	Maßbilder.pdf
	VPC
	Pumpenkopf
	einfachwirkende Dichtung






